ZAPISNIK

Sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

održane 12.12.2013. godine s početkom u 16,00 sati

u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Vesna Hajsan-Dolinar, Mirjana Bregar, Zlatko Bućan, Zlatko Jaklević, Stjepan Plesac, Zvonko Kožar, Danijel Jurkaš, Mario Kohanić, Branko Zvonković, Dragutin Blažina
OSTALI NAZOČNI: Zlatko Gojmerac (direktor Komunalnog Ozalj d.o.o.), Anita Srbelj-Dehlić (pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela), Nikola Sopčič (načelnik), Denis Mihelić, zamjenik načelnika
NIJE NAZOČAN: Antun Brunski (opravdao)
Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje Vesna Hajsan-Dolinar pozdravila je sve nazočne te predložila slijedeći dnevni red:

· Davanje svečane prisege člana Općinskog vijeća Općine Žakanje

1. Usklađivanje pravnog statusa i predmeta poslovanja isporučitelja vodnih usluga s odredbama Zakona o vodama.

· Aktualni sat
2.  Usvajanje zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje

3. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2013. godinu

4. Prijedlog Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje za 2013. godinu

5. Prijedlog  Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2013. godini

6. Prijedlog  Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2013. godini

7. a) Prijedlog Proračuna Općine Žakanje za 2014. godinu 
b) Prijedlog projekcija Proračuna Općine Žakanje za razdoblje 2015.- 2016.      godine

c) Prijedlog Plana razvojnih programa

d) Prijedlog Odluke o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2014. godinu

8. Prijedlog Socijalnog programa Općine Žakanje za 2014. godinu

9. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

10. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu

11. Prijedlog Plana i programa čišćenja snijega u sezoni 2013/ 2014.

12. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu u 2014. godini

13. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi u 2014. godini

14. Prijedlog Programa poticanja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva u 2014. godini

15. Prijedlog Plana nabave robe, radova i usluga za  2014. godinu

16. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika.

17. Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta za područje općine Žakanje

18. R a z n o.

Vijećnik Danijel Jurkaš predlaže da se kao 18. točka dnevnog reda uvrsti: 
18. Prijedlog Programa Javnih potreba u vatrogastvu.

Točka 18. postaje točka 19.

· Davanje svečane prisege člana Općinskog vijeća Općine Žakanje

Dragutin Blažina položio je i potpisao prisegu. 

Dnevni red s dopunom jednoglasno je usvojen.

Ad1.) 

Gospodin Zlatko Gojmerac, direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. obrazložio je potrebu usklađivanja pravnog statusa i predmeta poslovanja isporučitelja vodnih usluga s odredbama Zakona o vodama. U svrhu usklađivanja potrebno je osnovati novo poduzeće koje bi preuzelo poslove sakupljanja i odvoza smeća, održavanja čistoće, javnih površina kao i obavljanje zajedničkih službi (računovodstvo) i sl., a dosadašnje poduzeće Komunalno Ozalj isključivo bi obavljalo vodne usluge. Podjela će se izvršiti prema donesenom planu podjelu i tako će se i registrirati u sudskom registru. Suvlasnici će u već postojećem omjeru 60-40 biti Grad Ozalj i Općina Žakanje. 
Načelnik Nikola Sopčić ukratko je naveo da je već održan niz sastanaka s predstavnicima Grada Ozlja i Komunalnog Ozalj, kao da je skupština i nadzorni odbor već o tome raspravljalo. Isto tako naveo je kako je takva Zakonska odredba, te da je poslovanje Komunalnog Ozalj potrebno uskladiti sa zakonom. Napomenuo je i kako se naš suvlasnički odnos ne mijenja u odnosu na sadašnji. Općina Žakanje će imati svoje predstavnike u skupštini i u nadzornim odborima oba poduzeća.
Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je donijelo odluku o prihvaćanju prijedloga statusnih promjena trgovačkog društva Komunalnog Ozalj d.o.o. Ozalj u pravcu usklađivanja djelatnosti sa Zakonom o vodama.

Općinsko vijeće Općine Žakanje sa 9 glasova ZA i jednim glasom SUZDRŽANO donijelo je Odluku o suosnivanju trgovačkog društva AZELIJA EKO d.o.o.

· Aktualni sat

Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanje kakva je situacija oko poljoprivrednog zemljišta „Kohanjac“, te kakav je status Turističke zajednice Općine Žakanje
Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako je poslove oko raspolaganja državnim zemljištem preuzela Agencija za poljoprivredno zemljište. Svi zainteresirani koji se jave u Općinu, prosljeđujemo u Agenciju koja započinje postupak raspisivanja natječaja. U svezi TZ Žakanje odgovorio je da kako bi TZ mogla funkcionirati, morala bi imati vlastite izvore sredstava, a trenutno su to jako mala sredstva. Istaknuo je kako su obavljeni razgovori s Gradom Ozljem i Općinama Ribnik i Kamanje o zajedničkom osnivanju TZ te će se i daljnje aktivnosti odvijati u tom smjeru.
Vijećnik Zvonko kožar postavio je pitanja u svezi: spajanja naselja Jurovski i Bubnjarački Brod u jedno naselje, zašto neke lampe javne rasvjete svijetle jače, a neke slabije, te je i napomenuo da na raskrižju kod starog graničnog prijelaza jedna lampa treperi (povremeno se pali i gasi).

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako je zahtjev za spajanje naselja predan u Ured za katastar, te da će se poslati požurnica da se predmet što prije riješi. Na upit o lampama odgovorio je kako su neke lampe jako stare i slabije svijetle u odnosu na novije ali da nema trenutno sredstava za izmjenu svih lampi. Postepeno će se izmijeniti sve lampe kako koja bude dotrajala. Za lampu na raskrižju koja treperi nadležno je Ministarstvo financija te će se njima uputiti dopis za popravak.

Vijećnik Zvonko Kožar postavio je pitanje u svezi postavljanja spomenika poginulim braniteljima na Popović brdu.
Načelnik je odgovorio kako Općina Barilović ima u planu otkup dijela zemljišta za uređenje spomen obilježja, te su već održani inicijalni razgovori s načelnicima i gradonačelnicima o zajedničkom uređenju.
Ad2.) 

Zapisnik sa 3. Sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje jednoglasno je usvojen.

Ad3.) 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić dala je tumačenje za II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2013. godinu. Naglasila je kako se radi o redovitom usklađivanju ostvarenih proračunskih pozicija s planiranim, te obrazložila zašto se pojedine pozicije povećavaju odnosno smanjuju.

Po ovoj točci daljnje rasprave nije bilo, te su II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Žakanje za 2013. godinu jednoglasno usvojene.

Ad4.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić dala je tumačenje III.-ih Izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje za 2013. Godinu, te budući da rasprave nije bilo, isti je jednoglasno usvojen.

Ad5.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić dala je tumačenje I.-ih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture,  te budući da rasprave nije bilo, isti je jednoglasno usvojen.

Ad6.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić dala je tumačenje II-ih izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te budući da rasprave nije bilo, isti je jednoglasno usvojen.

Ad7.-a)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Plan Proračuna Općine Žakanje 2014. Godine te obrazložila po pojedinim pozicijama proračuna za što su predviđena sredstva.

Vijećnik Danijel Jurkaš predložio je da se uz ovu točku raspravlja i o Programu javnih potreba u vatrogastvu koji je predložen kao dopuna dnevnog reda, te da se tim Programom preraspodijele sredstva u proračunu namijenjena za vatrogastvo na način da se 10.000 kn koliko je predviđeno za donacije DVD-ovima prenamijeni za  tekuće donacije VZ Žakanje, te da ukupna sredstva za VZ iznose 85.000 kn.

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako će se o dodatnoj točci Program javnih potreba u vatrogastvu raspravljati kad dođe na red. Predlaže da se Proračun usvoji kakav je u materijalima, a da se kasnije kroz raspravu o Programu javnih potreba u vatrogastvu raspravlja o rasporedu sredstava planiranih za rad VZ, a to je iznos od 75.000 kn.
Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanje na što se odnosi iznos od 78.000 kuna za vodospremu.

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako je ukupni dug za izgradnju vodospreme iznosi 1.200.000 kn, te da je on nastao još pred dva mandata, a do danas je uspješno podmireno većina dugovanja, a ostala je još obaveza za PDV. Sredstva za podmirenje dugovanja prikupljena su iz kapitalnih pomoći Ministarstva i Županije, a budući da iste ne pokrivaju trošak PDV-a Općina Žakanje mora sama osigurati ta sredstva.

Napomenuo je kako se iz prijašnjih razdoblja još vuku dugovanja prema Kamenolomu žakanje, Arkadi… Za iduću sjednicu vijeća pripremit će se ukupno dugovanje Općine prema vjerovnicima. 

Načelnik je isto tako napomenuo kako je proračun za 2014. Godinu skromniji, planira se manje kapitalnih investicija, budući da je sada prioritet podmiriti dugovanja iz prethodnog razdoblja.

Vijećnik Danijel Jurkaš postavio je pitanje u svezi pozicije proračuna namijenjenu za izradu projekte dokumentacije za proširenje vrtića, budući da je ista planirana u iznosu od 5.000,00 kuna, te napominje da taj iznos nije dostatan za bilo kakvu dokumentaciju.

Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako je pozicija planirana i otvorena u proračunu za 2014. Godinu, ali da još konkretnih koraka nema, te da će se ukoliko se ukaže mogućnost i iznađu vanjski izvori financiranja, kroz rebalans proračuna planirati iznos koji će biti potreban.

Vijećnik Zvonko Kožar pitao je da li će se u idućoj godini investirati u nabavu cijevi za uređenje odvodnih kanala budući da ove godine nije.
Načelnik Nikola Sopčić odgovorio je kako se u 2014. Godini ne planiraju velike kapitalne investicije te da će se više posvetiti tekućim potrebama i redovitom održavanju komunalne infrastrukture.

Po ovoj točci više nije bilo rasprave te je dana na glasanje nakon kojeg je konstatirano daje proračun Općine Žakanje za 2014. godinu usvojen jednoglasno.

Ad7.-b)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog projekcija Proračuna Općine Žakanje za razdoblje 2014-2016, te budući da nije bilo rasprave iste su jednoglasno usvojene.

Ad7.-c)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Plana razvojnih programa, te budući da nije bilo rasprave isti je jednoglasno usvojen.

Ad7.-d)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog odluke o izvršavanju proračuna Općine Žakanje za 2014. godinu, te budući da nije bilo rasprave ista je jednoglasno usvojena.

Ad8.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Socijalnog programa Općine Žakanje za 2014. Godinu.

Vijećnica Mirjana Bregar osvrnula se na predloženi Program te rekla kako su uvjeti jako restriktivni, prvenstveno oni dohodovni. Predlaže a se obiteljima s troje i više djece sufinancira prijevoz u cijelosti, te da im se sufinancira nabava školskih knjiga. 

Načelnik Nikola Sopčić  slaže se s navedenim prijedlozima, ali budući da je Proračun za 2014. Već usvojen nije moguće unositi novu poziciju, ali da će se prilikom rebalansa proračuna tijekom godine predvidjet dodatna sredstva za nabavu knjiga i sufinanciranje prijevoza u cijelosti. 

Vijećnik Danijel Jurkaš pitao je na temelju čega su definirani kriteriji ukupnih mjesečnih primanja. 
Načelnik je odgovorio kako Općina taj kriterij već duže primjenjuje,a određen je na temelju istraživanja i usklađivanju sa susjednim Općinama.

Nakon rasprave predloženi Socijalni program Općine Žakanje jednoglasno je usvojen.

Ad9.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. Godinu, te budući da nije bilo rasprave isti je jednoglasno usvojen.

Ad10.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, te budući da nije bilo rasprave isti je jednoglasno usvojen.

Ad11.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Plana i programa čišćenja snijega u sezoni 2013/2014., te budući da nije bilo rasprave isti je jednoglasno usvojen.

Ad12.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa javnih potreba u sportu za 2014. godinu, te budući da nije bilo rasprave isti je jednoglasno usvojen.

Ad13.)

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa javnih potreba u kulturi za 2014. Godinu.

Načelnik Nikola Sopčić dao je dodatno obrazloženje kako se i za 2014. Godinu planira pomaganje udrugama kao što su Udruga mladih i KUD, ali da će se i pokrenuti projekt postavljanja spomen obilježja poginulim u II. Svjetskom ratu. Takva obilježja postavila bi se na crkvenom zemljištu uz kapele, kapelice, crkve i sl.

Vijećnik Zvonko Kožar pozdravlja takav prijedlog, te predlaže da se u 2014. Godine da donacija HOZ Jazovka.

Po ovoj točci daljnje rasprave nije bilo te je Program javnih potreba u kulturi za 2014. Godinu jednoglasno usvojen.

Ad14.) 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Programa poticanja obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva u 2014. Godini, te budući da nije bilo rasprave isti je jednoglasno usvojen.

Ad15.) 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je plan nabave za 2014. Godinu i istaknula da će u 2014. od većih postupaka nabave biti nabava loživog ulja za koji će se raspisati otvoreni postupak javne nabave, dok su sve ostale nabave , bagatelne nabave koje će se vršiti na temelju prikupljenih ponuda.

Ad16.) 
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Odluku o odabiru najpovoljnije ponude za obavljanje pogrebnih poslova prijevoza pokojnika, te istaknula kako je proveden postupak davanja koncesije tako što je u elektroničkom oglasniku javne nabave objavljena obavijest o namjeri davanja koncesije, ne tmelju koje su pristigle tri ponude. Nakon pregleda i ocjene ponuda, utvrđeno je kako je ponuda obrta za cvjećarsku djelatnost i trgovinu pogrebnom opremom „Barbara“ najpovoljnije i udovoljava svim zahtjevima iz dokumentacije za nadmetanje.
Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je donijelo Odluku o odabiru najpovoljnije ponude kojom se poslovi prijevoza pokojnika povjeravaju obrta za cvjećarsku djelatnost i trgovinu pogrebnom opremom „Barbara“.

Ad17.) 

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je Izvješće Državnog ureda za reviziju, područnog ureda Sisak o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Žakanje. Objasnila je kako je Općina već postupila prema nalazu i preporukama te počela prikupljati podatke o nerazvrstanim cestama kako bi se donio interni akt o nerazvrstanim cestama. Isto tako razmatraju se mogućnosti za uređenje funkcioniranja zimske službe.

Općinsko vijeće Općine Žakanje jednoglasno je usvojilo Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti održavanja nerazvrstanih cesta za područje općine Žakanje.
Ad18.)

Vijećnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Programa javnih potreba u vatrogastvu za 2014. Godinu budući je od predlagatelj ove točke. Predlaže da se tekuće donacije isplaćuju VZ Žakanje mjesečno, a kapitalne prema proračunskim mogućnostima. Isto tako predlaže da se sredstva planirana za vatrogastvu preraspodijele samo na tekuće i kapitalne donacije, a sredstva za DVD-ove da se isplaćuju preko VZ, a ne iz posebne pozicije. 

Načelnik Nikola Sopčić istaknuo je kako bi se prije usvajanja takvog prijedloga trebalo zatražiti mišljenje predsjedništva VZ Žakanje. 

Nakon takve rasprave Predloženi program javnih potreba u vatrogastvu nije usvoje, već je donesen zaključak da se zatraži prethodno mišljenje od VZ Žakanje.

4. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 18,00 sati.
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         OPĆINSKOG VIJEĆA

Anita Srbelj-Dehlić, dipl. oec.



Vesna Hajsan-Dolinar, mag.ing.
